

还记得常州“信义夫妻”吗？ 丈夫施阿林几天前走了

2011年1月,溧阳小包工头施阿林在为手下农民工讨要工资的途中,遭遇车祸生命垂危。在这关头,妻子虞菊伢在医药费都成问题的情况下,借钱将施阿林手下的民工工资全部发放。经现代快报报道,他俩的举动感动了很多人,被称为“信义夫妻”。昨天,虞菊伢给现代快报记者打来了电话,称施阿林近日因病去世。“在他出车祸的那几年,你们现代快报给了我们很多帮助,现在他后事也都办完了,所以给你们打电话说一下,感谢你们这几年对我们的帮助和关心。”

现代快报记者 李梦雅 刘国庆



快报2011年的相关报道



快报2012年的相关报道

信义夫妻感动了很多读者

2011年1月22日,离春节只有一个多星期的时间了,小包工头施阿林手下20多位工人的工钱还没有着落。当天上午,施阿林骑着摩托车前往溧阳市区的几个施工方要工钱,由于没有具体的欠钱凭据,没有人愿意跟他结算。下午3点多,身心疲惫的施阿林心急火燎地往回赶,当他行驶到104国道胡桥村附近时,一头撞上了靠边上客的公交车。施阿林当即头破血流,昏迷不醒。

让人没有想到的是,施阿林的妻子虞菊伢在强忍着悲痛的同时,还惦记着工人工资。丈夫在医院治疗,在安顿好丈夫之后,虞菊伢向亲戚朋友一共借到了12.5万元,

再加上家里的一点积蓄,赶在年前把20多位工人的工资全部结清。

经快报道后,夫妻俩的信义之举感动了很多人。施阿林病情严重,因为家中再也拿不出钱而陷入困境。社会各界在被信义夫妻感动的同时,也伸出了援助之手,爱心捐款涌向夫妻俩。2011年7月,经过治疗后,施阿林出院回到家中。

2012年10月份,虞菊伢得了肾衰竭,她担心万一自己有个三长两短没人照顾施阿林,于是拨打快报记者电话求助。热心的读者再次向这对夫妻伸出援助之手。在南京经过全力治疗回到家中后已差不多一年时间,施阿林由于脑部损伤严重,并没有恢复到正常状态。施阿林生活不能自理,全靠虞菊伢照顾。

不慎从床上摔下,突然离世

昨天,虞菊伢告诉记者,施阿林去年8月份因为癫痫发作,曾被送到溧阳人民医院抢救。这次发病后,施阿林开始大小便失禁,且饭量变得很大。到今年,体重达到了两百多斤。“当时医生说,他受过脑外伤,控制不住自己。”虞菊伢说。“4月18号下午,他从床上摔了下来,没想到过了一会,人就突然不行了。”虞菊伢伤心不已。

溧阳市委宣传部有关负责人告诉记者,虞菊伢夫妻的事迹曾感动了大江南北,特别是作为妻子的虞菊伢替夫还债,体现了溧阳人讲义气的美德。“她丈夫去世,我们深表同情,对于我们身边的好人,我们会给予关注。”

徐州单肾交警 下班途中突发疾病去世

摘除了一个肾,仍坚守岗位两年多,同事称对不起他

4月6日晚上10点多,刚刚下班的徐州睢宁县交警大队城区中队民警赵明刚,突然感觉不适,自行驾车到医院,刚到医院门外就倒地不起。次日凌晨3点,因突发心肌梗塞经抢救无效去世。赵明刚今年54岁,两年前身患肾脏,瞒着同事做手术切掉一个肾脏,重新走上岗位。睢宁县交巡警大队大队长全冠军说:“同事们劝他,他不听,总说警力少,能坚持一天群众就多一天安全,是我们对不起他。”

通讯员 刘志胜
现代快报记者 刘清香



赵明刚生前执勤的场景 资料图片

五旬交警突发疾病倒在医院门外

赵明刚,同事称他为“老赵”。去世次日,同事在整理他的遗物时,在床头发现一个开着的对讲机。老赵有个习惯,不论上班下班,他的对讲机从来都是开着的,一声召唤,随时出发。不过,在他发病的时候,他却没用对讲机麻烦同事。

他在睢宁县当地医院的一位朋友介绍,4月6日晚上8点左右,他接到刚下班的老赵的电话,老赵说自己感觉心口不舒服,打算

一会去医院看看。“我知道他身体不好,让他马上过来,最好有人陪同。但是我左等右等,总是见不到他,后来又打电话过去催,直到10点多,他才过来。”

老赵自己开车去医院,他的朋友在医院门外等候,“老赵下车的时候整个身子都软了,倒在地上站不起来”,朋友急了,赶紧找来医务人员帮忙把老赵抬到急救室,一直抢救到次日凌晨3点多,“是突发心肌梗塞,让他就这么走了。”

切除一个肾脏仍坚持上班

老赵的身体一直不好,今年3月31日,他还到睢宁县人民医院检查身体,医生劝他立即休息治疗,但是一转头他就抛诸脑后,还把自己的检查单藏在枕头底下,家人在整理遗物的时候才发现。

2008年4月11日,老赵在巡逻途中突然晕倒,经检查血压突然升高引起脑部供血不足。2011年,老赵的身体再次亮起红灯,右肾长了肿瘤,不过他没有声张,当年六月请事假,到医院做了右肾切除手术。术后康复几天后,老赵又走上了岗位。“一开始他把

这事瞒得死死的。有一次我们去看望他患癌的爱人时,从他爱人嘴里知道的。”同事梁冠华说。

就在去世的前两天,老赵的脚被瓷砖砸伤,逢了三针,没有请假,从医务室出来直接去上班。睢宁县交巡警大队大队长全冠军说,他们曾多次找老赵谈话,想把他调到机关去,这样工作量会小一些,不过都被他拒绝了。老赵说,在一线这么多年了,也适应不了其他岗位,而且警力这么少,能坚持一天,群众就多一天安全。“大队一直觉得对不住他。”

“爸爸丢下儿女离家出走”后续报道

在快报记者的劝说下 这位出走爸爸回家了

他表示今天去找工作,会承担起父亲的责任

单身父亲司某顶不住生活压力,把一双才上小学三年级的儿女,丢在位于南京栖霞区晓庄村内的出租屋里,独自跑到苏州。昨天,现代快报报道此事后引发关注。有热心读者打来电话,表示愿意资助他们,并希望通过快报劝司某振作起来。在现代快报记者的劝说下,司某昨晚回到了南京。

实习生 徐萌 现代快报记者 蒋文龙 付瑞利



司某昨晚回到家中,孩子已经睡下了 现代快报记者 李雨泽 摄

爱心涌动

民警自掏500元帮助这对兄妹

昨天上午,燕子矶派出所内,没去上学的妮妮和洋洋,默默坐在椅子上,身边多了一袋零食。治安警长郑德阔正和他们的姑姑司女士商量,怎样才能把孩子照顾好。

两个孩子吃喝要有花销,司女士家庭条件也一般,郑德阔看在眼里,当即从自己腰包里掏出500元,表示这钱给孩子买点吃的。洋洋懂事,腆腆着背起双手,不愿接钱。

“拿着吧,叔叔的小心意。”郑德阔把钱塞进零食袋子里。

在派出所吃过午饭后,妮妮和洋洋回到出租屋。司女士称,会继续等哥哥两天,希望他能回心转意,不要扔下孩子不管不顾。现代快报记者又与燕子矶街道晓庄村社区取得联系,一名工作人员到现场后,表示会协助司女士照顾好兄妹俩。

送报工:我与他有同样遭遇,想劝劝他

两个孩子的遭遇,同时牵动着快报读者的心。两位孙姓女士拨打热线96060表示,“我们愿意出生活费,缓解他的压力。真心希望他不要抛弃孩子。”

最让人感动的是,是一位来自苏州的读者曾德武。他说,自己也遇到过司某一样的困境。生活困难,妻子离他而去,自己曾想放弃抚养两个孩子。但通过媒体报道,社会各界给予他很大的帮助。为了

一双儿女,他咬牙坚持了下来,“你看我现在一天做三份工,早上送现代快报,下午做销售员,晚上再去给别人做代驾,虽然很累,但是看到两个孩子一天天长大,很开心也很自豪。”昨天上午,曾德武也开着车去寻找司某。不过,因为时间关系,曾德武未能与司某见上面,司某就被接走了。“帮我带个话吧,困难总会过去的,振作起来!劝他回家,赶紧回到孩子身边。”

他回来了

昨晚回到南京,他说会尽到父亲的责任

昨天中午,记者在拨打多次后,终于接通了司某的电话。谈到孩子时,他大喊道:“我也很痛苦,想两个孩子,晚上自己哭啊。”

昨天下午5点左右,现代快报记者在苏州市救助站里见到了司某。在记者和苏州市救助站工作人员的劝说下,司某答应回去好好照顾两个孩子,尽到一个做父亲的责任。救助站随后帮他买了昨晚回南京的火车票,并把他送上了火车。昨晚8点半,南京火车站,现代快报记者见

到了刚下火车的司某。他不停感谢,“谢谢,如果没有你们,我就回不来。”

回到晓庄村后,房子里黑乎乎的,妮妮和洋洋已经关灯休息。司某推开窗户,喊他们的名字,“我回来了。”洋洋听到后,起身开灯,揉着眼睛望窗外,“回来了?”没有痛哭,没有惊喜,那种感觉,像爸爸只是外出晚归。

给儿女掖好被角后,司某坐在床边,嘀咕着“明天就去找工作”。